RESOLUTION 02-04-2023

A RESOLUTION AMENDING THE SANTAQUIN CITY UNIFORM BAIL SCHEDULE TO ADJUST AND CLARIFY FINES FOR VIOLATIONS OF CERTAIN NUISANCE ORDINANCES

WHEREAS, the City of Santaquin is a fourth-class city of the state of Utah; and

WHEREAS, Utah cities are authorized by the Legislature to enact ordinances in order to promote and protect the health, safety and welfare of the people; and

WHEREAS, on July 18, 2012, the City Council adopted Ordinance No. 07-01-2012, establishing the Santaquin City Uniform Bail Schedule (the "Uniform Bail Schedule"), a schedule for fines applicable to criminal violations of various ordinances, and providing for future amendment of said schedule by resolution; and

WHEREAS, on September 22, 2021, the City Council adopted Ordinance No. 09-03-2021, amending the Uniform Fine Schedule to reflect recently adopted and amended ordinances, and additional changes; and

WHEREAS, the City Council now desires to further amend the Uniform Bail Schedule to adjust and clarify the fines for violation of ordinances regarding "Nuisance";

NOW THEREFORE, be it resolved by the City Council of Santaquin City that the Uniform Bail Schedule be amended as follows:

- 1. The scheduled fine for a violation of any provision of Santaquin City Code Title 4, Chapter 08 (Nuisances), shall be not less than Five Hundred Dollars (\$500.00).
- 2. This resolution shall take effect upon adoption.

ADOPTED AND PASSED by the Santaquin City Council this 21st day of February, 2023.

SANTAQUIN CITY

Daniel M. Olson, Mayor

Attest:

Amalie R. Ottley, City Recorder